
报关员资格考试复习试题以及答案（二） PDF转换可能丢失

图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/31/2021_2022__E6_8A_A5_E

5_85_B3_E5_91_98_E8_c27_31156.htm 二 多选题 1、下列那些

货物适用一般进出口通关制度： A、 以一般贸易方式成交的

进出口货物；B、存入保税仓库的进口货物； C享受特定减免

税优惠的进口货物； D、以易货贸易方式成交的进出口货物

； 2、请选择正确的通关规则： A、进口货物的收货人经海关

同意，可以在申报前查看货物或者提取货样； B、进出口货

物的收发货人应当向海关如实申报，交验进出口许可证件和

有关单证； C、进出口货物必须经过海关查验后才能放行，

有关当事人应配合海关查验； D、进出口货物在收发货人交

清税款或者提供担保后，由海关签印放行； 3、请选择申报

期限的正确表述： A、进口货物的收货人应当自货物进境之

日起14日内，向海关申报； B、进口货物的收货人应当自运

输工具申报进境之日起14内，向海关申报； C、出口货物的

发货人应当在货物运抵海关监管区后，装货的24小时以前向

海关申报 D、出口货物的发货人应当在货物运抵口岸后的24

小时内向海关申报； 4、进出口货物的海关申报方式主要有

： A、 纸质报关单形式； B、电子数据报关单形式； B、 纸

质报关单和电子数据报关单形式； D、口头申报形式； 5、下

列哪些货物可适用保税进出口通关制度： A、 寄售维修货物

B、国际航行船舶备用燃料保税仓库 C、进料加工贸易方式进

口的料件 D、直接用于加工出口成品而在生产过程中消耗掉

的数量合理的进口染化料。 6、在《加工贸易分类管理商品

目录》中，可以开展保税加工的商品是： A、 禁止类商品 B



、限制类商品 C、允许类商品 7.在保税业务中，进料加工和

来料加工的相同之处是： A、 料件都需进口，加工成品都需

要出口B、料件进口都是定额征税 C、料件进口和成品出口都

免领许可证 D、加工期限都应在料件进口之日起一年内加工

成品返销出口 8、保税加工的进口料件，海关在税收上采取

分类征管。请选择下列适用全额保税的进口料件： A、外商

独资企业为履行产品出口合同而进口的料件 B、 进料加工的

对口合同在海关备案数额内的进口料件 C、保税工厂在合同

备案数额内的进口料件 D、 委托加工装配合同在备案数额内

的进口料件 9、请选择下列哪些加工贸易不纳入保税金台帐

管理： A、 保税区内企业开展的加工贸易 B、 A类企业加工

允许类的商品 C、 B类企业为履行出口产品合同，由外商提

供的10，000美元以下的辅料 D、 保税集团企业开展的加工贸

易 10、请选择下述正确的说法： A、加工贸易进口料件应自

进口之日起一年内加工成品返销出口 B、出料加工的出口料

件应自出口之日起一年内加工成品复运进口 C、加工贸易合

同到期或执行完毕或最后一批加工成品加工出口后的1个月内

应向海关办理核销手续 D、在保税工厂或由保税集团开展的

加工贸易以及加工装配贸易在加工期间应按期向海关送达报

表。 参考答案： 多选题 1 A、D 2 A、B、D 3 B、C 4 A、B、C

5 A、B、C 6 B、C 7 A、D 8 A、B、C、D 9 A、C 10 A、C、D

11 A、C、D 12 A、B、C、D 13 A、B、C、D 14 A、B、D 15 A

、B、C 16 A、B 17 A、B、C、D 18 A、B、D 19 A、C、D 20

A、B、C 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详

细请访问 www.100test.com 


